
MULTIPLIER EVENT: PREDSTAVLJANJE PROJEKTA 

MONTANA174 NA 14. FESTIVALU MALINA U SKRADU 

 

Dana 23. srpnja održava se 14. Festival malina u Skradu. 

PROGRAM: 

 

 14:00 sati – Okupljanje sudionika planinarenja 

 

 14:30- 16:30 sati – Planinarenje na Skradski vrh iz Skradske drage sa licenciranim Lynx and 

Fox vodičima u hladovini skradske šume uz razgled tri prekrasna fotogenična vidikovca. 

 

16:30 – 17:30 sati – Coctail hour uz profesionalne barmene, lounge muziku & chill zonu na 

ležaljkama – na vidikovcu Perić / Powered by Somersby. 

 

Od 16:00 sati – Bogat program na Skradskoj Dragi 

Predstavljanje izlagača/sajam domaćih proizvoda (maline, aronija i drugo bobičasto voće, 

pekmezi, sokovi, suhomesnati proizvodi, med, brašna, ulja, prepeličja jaja, tjestenina i drugo). 

Ponuda slastica na bazi malina, izbor najljepšeg izlagačkog prostora, prezentacija i podjela 

divovske, 40 metarske štrudla od malina. 

U ponudi je i “foto-kutak”, zabava za najmlađe uz dvorce na napuhavanje, bogat kulturno-

zabavni program uz nastup KUD-ova i plesne skupine i koncert – DAMIRA KEDŽE. 

 

Također pozivamo vas da posjetite štand Lokalne razvojne agencije Pins na kojem će vam 

djelatnice prestaviti projekt Montana174 koji je velika komunikacijska kampanja o 

Kohezijskoj politici i promicanju života u planinskim područjima. 

 

 

 



Dana 23. srpnja predstavili smo projekt Montana174 na 14. tradicionalnom Festivalu malina u 

Skradu. Kako je to događaj kojim se na neki način „slavi“ život u planinskom području 

odlučili smo na njemu predstaviti navedeni projekt.  Kroz cijeli dan okupilo se oko 700 

sudionika te su mnogi bili zainteresirani za razgovor o Kohezijskoj politici pa su postavljali 

brojna pitanja na koja smo spremno odgovarali. Definirali smo  što je to Kohezijska politika 

te koje su njene prednosti. Prisutne smo upoznali s organizacijom Euoromontane i pojasnili 

im zbog čega je i Lokalna razvojna agencija Pins njen dio. Nadalje, podijelili smo brošure 

koje prikazuju dobre primjere projekata financiranih pomoću Kohezijske politike. Prisutne 

smo također upoznali s novom financijskom perspektivom 2021.-2027. te brojnim 

mogućnostima koje ona nudi. 

Više o projektu pročitajte na www.pins-skrad-hr. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


